



## **Кметът Живко Тодоров към коледарите: Вие съхранявате традициите и поддържате устоите на нашето общество**

Сряда, 18 Декември 2024

*Инициативата на коледарите е част от благотворителната кампания „Чудната елха“ – символ на надеждата и добротата*

Кметът на Стара Загора Живко Тодоров и заместник-кметът Надежда Чакърва посрещнаха днес коледари в сградата на Община Стара Загора. Учениците от 9-ти, 10-ти и 11-ти клас на Гимназия с преподаване на чужди езици „Ромен Ролан“ донесоха радост, усмивки и празничен дух в общината. Тази тяхна проява е и израз на съпричастност и подкрепа към благотворителната кампания „Чудната елха“, която всяка година обединява хората в името на доброто.

Коледарите изпълниха традиционни коледни песни и обичаи, като отправиха поздравления за здраве, благоденствие и късмет към кмета Живко Тодоров, заместник-кмета Надежда Чакърва и служителите на общината.

„Учете се и вървете напред! Вашата гимназия е прекрасно място за обучение, което ви дава възможността да изразявате своите таланти и да съхранявате традициите“, обърна се кмета Тодоров

---

към коледарите. Той им благодари за съхраняването на българските обичаи и духовност, като им пожела здраве и щастие.

Заместник-кметът Надежда Чакърлова също отправи своите пожелания: „Скъпи коледари, благодарим ви за чудесния пример, който давате на всички нас. Вие сте живото доказателство, че традициите и духовността на нашия народ живеят чрез вас. Нека сърцата ви винаги бъдат пълни с радост и доброта!“

В знак на благодарност за тяхното участие, кметът Живко Тодоров подари на коледарите книги – символ на знанието и традицията.

Изявата на старозагорските ученици е част от благотворителната кампания „Чудната елха“. Организирана от обществения посредник на Стара Загора Иванка Сотирова и младите омбудсмани, инициативата тази година е с кауза – закупуване на иновативен софтуер за комуникация, който ще помогне за интеграцията и развитието на деца със специални образователни потребности.

Учениците бяха придружени от Иванка Сотирова, омбудсман на Стара Загора, и техните преподаватели. В събитието се включиха Станимира Димитрова, началник на отдел „Образование и младежки дейности“, Здравко Димитров, ръководител на звено „Младежки дейности“, както и експерти от същия отдел.

